#### **Amtliche Bekanntmachungen**

# Sitzung des Ausschusses für Stadtentwicklung und Verkehr des Rates der Stadt Meckenheim

Am Donnerstag, dem 25.08.2022, findet um 18:00 Uhr eine Sitzung des Ausschusses für Stadtentwicklung und Verkehr des Rates der Stadt Meckenheim im Rathaus, Ratssaal, Siebengebirgsring 4, 53340 Meckenheim, statt.

### Tagesordnung Öffentliche Sitzung

- 1. Einwohnerfragestunde
- 2. Einwendungen gegen die Niederschrift der Sitzung vom 19. Mai 2022
- 3. Anerkennung der Tagesordnung
- 4. Flächennutzungsplan der Stadt Meckenheim, 52. Änderung; hier: Abwägungs- und Feststellungsbeschluss
- 5. Bebauungsplan Nr. 80A "Unternehmerpark Kottenforst II"; hier: Abwägungs- und Satzungsbeschluss
- 6. Neuaufstellung des Regionalplans für den Regierungsbezirk Köln; hier: Stellungnahme der Stadt Meckenheim
- 7. Schriftliche Anfragen
- 8. Mündliche Anfragen
- 9. Mitteilungen
- 9.1. Verlängerung der Mitgliedschaft in der Arbeitsgemeinschaft fahrradfreundlicher Städte, Gemeinden und Kreise in NRW (AGFS)
- 9.2. Absicherung der Verkehrssituation im Umfeld der Kita Blütentraum/ Kindergarten am Ehrenmal (Antrag der CDU-Fraktion und der Fraktion Bündnis 90/ Die Grünen vom 09.02.2021)
- 9.3. Aufhebung der zeitlichen Beschränkung in Tempo-30-Abschnitten
- 9.4. Gleichstromverbindung Ultranet hier: Planungsstand für das Gebiet der Stadt Meckenheim

#### Nicht öffentliche Sitzung

- 1. Einwendungen gegen die Niederschrift der Sitzung vom 19. Mai 2022
- 2. Anerkennung der Tagesordnung
- 3. Vergabe Mobilitätskonzept
- 4. Weinberger Gärten Erschließung des Baugebietes
- 5. Schriftliche Anfragen
- 6. Mündliche Anfragen

## 7. Mitteilungen

Zum öffentlichen Teil der Sitzung sind alle Einwohnerinnen und Einwohner herzlich eingeladen.

Die öffentlichen Unterlagen sind im Internet auf der Homepage der Stadt Meckenheim im Ratsinformationssystem einsehbar und abrufbar unter: <a href="http://session.meckenheim.de/bi/infobi.asp">http://session.meckenheim.de/bi/infobi.asp</a>